

海外医疗骗局紧盯有钱人 嘉兴女企业家“抗癌”损失600万

国产假药先出口再进口,成本200元卖9.8万至39.8万元

大连思兰德被一锅端,警方共抓获嫌疑人132名,查明涉案金额近10亿

本报记者 华炜 通讯员 管倩倩 文/摄

大连思兰德生物科技有限公司栽了!这家公司实质是一个以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团,现警方查明涉案金额近10亿,全国上千人受骗,几乎都是有钱人。

昨天公安部在北京召开新闻发布会,通报案件侦破始末。截至目前,警方共抓获犯罪嫌疑人132名,冻结涉案资金7000余万元,破获案件2000余起,扣押假药3000余箱及一大批涉案物品。



警方捣毁以海外医疗名义实施诈骗的犯罪集团。



这些进口抗癌假药就是国内生产的。

泰国豪华游加“高端”医疗体验 女企业家豪掷600万“抗癌”

嘉兴王女士是一位企业家。53岁的她,对保养也特别在意,作为当地某美容院五六年的VIP老客户,每年美容花费都在50万以上,与美容院工作人员成了“小妹妹”。

从2015年夏天开始,美容院的“小妹妹”时不时聊起国外那些更先进的医疗以及美容资讯,王女士听着也觉得新鲜和神奇。

没过多久,在2015年底,感受国外先进医疗的“机会”,就来到王女士面前。因为是VIP客户,王女士受邀去泰国免费旅游体检,与美国NHC医疗健康中心医生面对面。

12月,王女士登上前往泰国的飞机。刚下飞机,思兰德的管家和代理商就前来迎接,献花合影,并带王女士一行人入住当地一家五星级酒店,大厅摆着超大块宣传牌,介绍思兰德和美国NHC。

“NHC医生非常难得来一次,都是专家。”陪同的美容院“小妹妹”介绍。

当天晚上坐完豪华游轮,次日一早王女士就被带去参观了位于泰国的NHC亚洲分院,并做了白宮级深度检测体检。随后又参加了一场“NHC医疗说明会”,舞台超大的背景屏幕上,放着纯英文宣传片,现场还有同传翻译……

一番“高精尖”的灌输之后,王女士被一位名为Dr.Eva的中国女医生说服,对她提及的美国医疗在发现和治疗癌症方面的尖端科技开始相信起来。

又过了一天,“小妹妹”拿着体检单找到王女士,问她有没有信任的医生想咨询,王女士选择了Dr.Eva。在泰国体检的这家医院16楼,王女士见到了Eva医生,对方穿着白大褂,神情认真又严肃。

“你有90%的几率患癌症,已经有了前兆。”听到这话,王女士一下就慌了,她有位亲戚就查出了癌症,而且癌症有家族史。

在一旁的“小妹妹”这时比她还着急,“王姐还这么年轻,还有大生意要顾,可不能生病!”Dr.Eva说NHC有一套癌盾方案,保证3-5年之内不得癌症,其中注射治疗大约2万美金,后续购买癌盾口服药,有9.8万至39.8万不同的级别。

王女士当天没带大额卡,“小妹妹”慷慨解囊,注射结束后又带着王女士吃喝玩乐。回国后,王女士陆续购买了价格不等的癌盾口服药。

在之后的一年多时间里,王女士又参加了两次泰国游,每次都找Dr.Eva复查,且都查出了不同症状,陆续花费600多万元治疗费。

留美女儿回家 发现端倪 美容院背后 牵扯更大利益集团

今年年初,王女士女儿回家时,发现家中多了不少礼盒包装的药品,看起来很高档。王女士女儿正好是从美国留学回来,没有听说过NHC,于是特

意研究了说明书,发现这似乎只是保健药,就详细问了母亲来龙去脉。

“妈,你可能被骗了。”在女儿的提醒下,王女士向嘉兴秀洲公安报警。刚接到报案时,秀洲公安分局刑侦大队民警沈宏伟也是愣了一下,按照王女士的说法,这听起来的确像是专业且资金雄厚的医疗企业。

然而,秀洲警方进行了调查后,就发现这个美容院并不简单,背后似乎牵扯着更大的利益集团——

沈宏伟和同事们,从王女士常去的美容院查起,发现他们是南京东霞集团的营销人员,再往下查,发现了东霞集团还有上线:前文提到的“大连思兰德”。

3月初,沈宏伟和同事飞赴大连,没多久就把思兰德的业务、架构、人员结构等摸了出来。

这个诈骗集团,有一套完整的层级和流程设置。在思兰德内部,设营销部、采购部、财务部、企划部、行政部等部门,从上至下分为公司法人及股东、各部门负责人、区域经理、加盟代理商、美容店五个层级。

加盟的美容院,在自家客户中寻求可能的诈骗目标,选中目标后,美容院会将目标客户的房产、存款等财产以及家族病史等信息收集起来做成报告,再由思兰德根据被害人的个人喜好、消费习惯等,制订个性化的诈骗方案。

与此同时,思兰德还设定了回访制度。待客户回国后,集团会致电客户进行“回访”,并建议客户复查,甚至实施再次诈骗。

国内生产药丸价值几百元 先出口再进口,价格飙升千倍

思兰德的老总张某梅,辽宁人,50岁,硕士生,曾是大学老师。张某梅开美容院起家,2008年时,已有现金1亿。2010年,张某梅决定转型,创立了思兰德,开始引进国外美容相关的产品,销售给全国的美容院,生意如火如荼。

2014年,美容行业内部逐渐转型,张某梅瞄上了“海外医疗”这个新领域,重金从广东挖来了一个创意人才魏某,决定包装一条“海外医疗”爆款。

今年春天,张某梅带着大连医科大学毕业的销售王某金,同魏某等人一起前往美国考察并寻找合适的医疗机构。这时,张某梅还是一心扑在正规生意上。他们也确实找到了一家医疗集团,也就是NHC。

然而,美国路途遥远且签证难办,这条线路的客源非常少。2015年,美容行业内又有了一个新模式,带客户去泰国免费医疗游,同时进行诈骗——有原始资本和基础的张某梅,动心了!

她们创新做法,把NHC和泰国游结合了起来,创建了一种高端的传统诈骗。一方面自己培养了一批“假医生”,有医学背景且能说会道的王某金,就这样摇身一变成了Dr.Eva。另一方面,魏某也没有辜负张某梅的“赏识”,打造出了一个爆款“癌盾”口服药,并且包装十分高端。

经检测,“癌盾”的主要成分为番茄红素和青花素,药丸在国内生产,药丸由国内公司出口美国后再进口。“癌盾”分为1号、3号、5号和9号等型号,按疗程成本200多元(一粒的成本价为人民币2元出头)分别以人民币9.8万至39.8万的价格出售给受害人配合治疗。

2017年7月份,泰国路线开始被警方打击,张某梅决定转移市场。机缘巧合下,张某梅收购了深圳静港门诊部,并改名为美国NHC国际生命医疗基地,装修非常豪华且美式风格。就在警方统一抓捕时,还有不少客户在这家基地,排队等候看诊。